

Додаток
до рішення районної
ради шостого скликання
від 16.11.2012

**Програма
розвитку фізичної культури і спорту в Кролевецькому
районі на 2012-2016 роки**

**м.Кролевець
2012**

**1. Паспорт
Програми розвитку фізичної культури і спорту
в Кролевецькому районі на 2012-2016 роки
(далі – Програма)**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Кролевецька районна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження голови Кролевецької районної державної адміністрації від 30.08.2012 р. №483 «Про схвалення проекту Програми розвитку фізичної культури і спорту в Кролевецькому районі на 2012-2016 роки»
3.	Розробник Програми	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації
4.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації
6.	Виконавці Програми	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації, виконавчі комітети міської та сільських рад, Федерація футболу Кролевеччини, міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», МКП «Здоров'я», Кролевецька центральна районна лікарня
7.	Термін реалізації Програми	2012-2016 роки
7.1.	Етапи виконання Програми	I етап: 2012 рік II етап: 2013-2016 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	районний бюджет, міський бюджет, сільські бюджети
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього у тому числі:	6694,0 тис. гривень
9.1.	коштів районного бюджету	2649,5 тис. гривень
9.2.	коштів міського бюджету	2567,5 тис. гривень
9.3.	Кошти сільських бюджетів	55,0 тис. гривень
9.4.	з інших джерел	1422,0 тис. гривень

2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

За останні роки в районі спостерігається тенденція омолодження кадрового потенціалу сфери фізичної культури і спорту, значно збільшилися видатки на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл, при цьому збільшуються видатки на проведення навчально-тренувальної роботи та придбання інвентарю, зросла кількість дітей, які займаються різними видами спорту у позашкільних закладах спортивного профілю, поступово покращується спортивна матеріально-технічна база, щороку в дію вводиться одна спортивна споруда, активізувалась фізкультурно-оздоровча робота за місцем проживання, особливо у місті.

У навчальних закладах району понад 58,6% дітей та молоді залучено до фізкультурно-оздоровчих занять, понад 1,3 тисяч осіб займається спортом та фізичною культурою за місцем проживання та в місцях масового відпочинку громадян, до 400 збільшилася кількість осіб, які залучені до фізкультурно-оздоровчих занять за місцем роботи громадян.

Разом з тим проведений аналіз діяльності установ, організацій фізкультурної спрямованості свідчить про існування проблем щодо зміцнення здоров'я населення району, залучення його до активних занять фізичною культурою і спортом.

Не сформовано сталих традицій та мотивацій щодо фізичного виховання і масового спорту як важливого чинника фізичного та соціального благополуччя, поліпшення стану здоров'я, ведення здорового способу життя і подовження його тривалості.

Щороку кількість учнів та студентів, віднесених за станом здоров'я до спеціальної медичної групи продовжує збільшуватись, що в свою чергу приводить до зменшення кількості залучених дітей і молоді до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах.

Низька відповідальність за дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів щодо організації фізичного виховання в системі освіти призвела до того, що тільки 37% учнів загальноосвітніх шкіл району відвідують заняття з фізичної культури і спорту 3 рази на тиждень. Зовсім не введено додаткових занять з фізичного виховання в професійно-технічних навчальних закладах району. Загальноосвітні навчальні заклади району на 60% забезпечені спортивним обладнанням та інвентарем.

Відсутня спортивна інфраструктура, здатна задовольнити потреби населення в щоденній руховій активності відповідно до фізіологічних потреб, у тому числі осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Забезпеченість населення району площинними спортивними спорудами та спортивними майданчиками становить 46%. Не відповідають сучасним нормативним санітарно-гігієнічним, технічним вимогам, оснащені морально застарілим спортивним інвентарем та обладнанням 80% спортивних споруд району, тільки дві спортивні споруди використовуються для занять інвалідів фізичною культурою, спортом та фізкультурно-спортивною реабілітацією і

мають безперешкодний доступ для спортсменів та глядачів з обмеженими фізичними можливостями.

Низький рівень ресурсного забезпечення дитячо-юнацького та резервного спорту. Тільки 6,5% становлять витрати на навчально-спортивну роботу та 4% - на придбання спортивного обладнання та інвентарю від загального обсягу фінансування дитячо-юнацьких спортивних шкіл району. У розрахунку на одного вихованця ДЮСШ витрати на навчально-спортивну роботу і придбання спортивного обладнання та інвентарю становлять відповідно 56 та 34 гривень, при середньому показнику по Україні 95 та 44 гривні.

Головними проблемами галузі залишаються низький рівень фізкультурно-масової роботи у виробничій сфері та відсутність організаційної структури розвитку фізичної культури і спорту у сільській місцевості.

Комплексний підхід до розв'язання існуючих проблем на основі використання програмно-цільового методу потребує розроблення, затвердження та виконання протягом 2012-2016 років Програми.

3. Мета Програми

Мета Програми полягає у створенні умов для залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації здорового способу життя та фізичної реабілітації, а також максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді в дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень та виховання її в дусі олімпізму.

4. Шляхи і способи розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми

Розв'язання проблем та досягнення мети здійснюватиметься, зокрема, шляхом:

збільшення в навчальних закладах усіх типів обсягів рухової активності на тиждень та виховання здорової дитини;

створення умов для розвитку регулярної рухової активності різних верств населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного;

підтримання діяльності міського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»;

удосконалення процесу відбору обдарованих дітей, які мають високий рівень підготовленості та здатні під час навчально-тренувальних занять витримувати значні фізичні навантаження, для подальшого залучення їх до системи резервного спорту;

підтримання закладів фізичної культури і спорту, зокрема дитячо-юнацьких спортивних шкіл, районної станції юних туристів, районної станції юних техніків та залучення до навчально-тренувального процесу провідних тренерів;

підтримання та розвитку олімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху;

взаємодії з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості та іншими суб'єктами сфери фізичної культури і спорту;

врегулювання системи розвитку матеріально-технічної бази спорту та вжиття дієвих заходів до залучення інвестицій на зазначену мету;

поступового оновлення спортивної матеріально-технічної бази закладів фізичної культури і спорту, зокрема дитячо-юнацьких спортивних шкіл і загальноосвітніх навчальних закладів;

удосконалення системи відзначення та заохочення спортсменів, тренерів, ветеранів фізичної культури і спорту.

Термін дії Програми становить 2012-2016 роки. Програма реалізується у два етапи.

На першому етапі (2012 рік) передбачається здійснити об'єктивний моніторинг наявних ресурсів сфери фізичної культури і спорту, забезпечення збереження та розширення мережі існуючих закладів фізичної культури і спорту.

На другому етапі (2013-2016 роки) передбачається поліпшення організаційного, кадрового, матеріально-технічного, медичного, інформаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів, передбачених в місцевих бюджетах (районний, міський та сільські бюджети), а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування Програми, зокрема за рахунок коштів місцевих бюджетів, визначається щороку, виходячи з фактичних їх можливостей, а також з урахуванням конкретизації завдань за результатами виконання Програми за попередній період.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання Програми, становить 6694, 0 тис. гривень, з них кошти районного бюджету-2649,5 тис. гривень, міського бюджету – 2567,5 тис. гривень, сільських бюджетів – 55,0 тис. гривень та інших джерел – 1422,0 тис. гривень.

Ресурсне забезпечення Програми наведено в додатку 1.

5. Завдання і заходи Програми та результативні показники

Завдання та заходи Програми спрямовані на створення умов для: фізичного виховання і спорту в усіх типах навчальних закладів, за місцем роботи, проживання та місцях масового відпочинку населення;

підтримки дитячого, дитячо-юнацького, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту інвалідів та ветеранів;

забезпечення розвитку олімпійських, неолімпійських видів спорту, видів спорту інвалідів;

поліпшення організаційного, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, інформаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту.

У рамках виконання завдань та заходів Програми відповідальні за їх виконання органи місцевого самоврядування розробляють відповідні заходи, з урахуванням поставлених завдань перед сферою фізичної культури і спорту.

Виконання Програми дасть можливість:

збільшити обсяг рухової активності учнівської та студентської молоді до 8-12 годин на тиждень;

підвищити рівень залучення до змістовного дозвілля та відпочинку населення, насамперед молоді, із щорічним збільшенням на 1-2% рівня охоплення населення руховою активністю в обсязі до 30 хвилин щодня;

залучити до 20% дітей та молоді 6-23 років до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах, створити умови для розвитку резервного спорту та ефективного поповнення складу збірних команд району;

забезпечити участь талановитих спортсменів району у обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях різного рівня;

створити цивілізовані умови для соціальної адаптації та реабілітації інвалідів і осіб з обмеженими фізичними можливостями;

підвищити рівень авторитету району у всеукраїнському спортивному співтоваристві.

6. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми наведено в додатку 2.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію дій між виконавцями Програми та контроль за її виконанням здійснює відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації.

Виконавці Програми щороку до 10 січня надають відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації інформацію про виконання цієї Програми за попередній рік.

Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації щороку до 15 січня надає узагальнену інформацію про виконання цієї Програми управлінню з питань фізичної культури і спорту Сумської обласної державної адміністрації та постійній комісії Кролевецької районної ради з питань освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту.

Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення Програми

Джерела фінансування	Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми (тис. гривень)	Етапи виконання Програми				
		I	II			
		2012	2013	2014	2015	2016
Обсяг ресурсів усього, у тому числі:	6694,0	396,4	1418,8	1571,7	1584,6	1722,5
районний бюджет	2649,5	0	621,2	637,5	667,8	723,0
міський бюджет	2567,5	368,4	508,6	513,2	537,8	639,5
сільські бюджети	55,0	8,0	8,0	12,0	12,0	15,0
інші	1422,0	20,0	281,0	409,0	367,0	345,0

Напрями діяльності та заходи Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень	у тому числі за етапами та роками, тис. гривень:					Очікувані результати
							I		II			
							2012	2013	2014	2015	2016	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1.	Створення умов для фізичного виховання і спорту в усіх типах навчальних закладів, за місцем роботи, проживання та відпочинку населення	1.1. Запровадження у навчальних закладах усіх типів та форм власності рухової активності школярів та студентів в обсязі 8-12 годин на тиждень у навчальний та позанавчальний час шляхом: здійснення моніторингу потреби у фахівцях для забезпечення обсягів рухової активності; збільшення кількості вчителів фізичної культури, поступового введення щоденних уроків з фізичної культури та 2-х годин позакласних занять з фізичної культури і спорту	2013-2016 роки	Відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	5,2	0	1,3	1,3	1,3	1,3	Збільшення на 2 відсотка від загальної кількості учнів загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладів, охоплених заняттями з фізичної культури і спорту

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		1.2. Забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів спортивним обладнанням та інвентарем	2013-2016 роки	Відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	1,0	0	0,2	0,2	0,3	0,3	Збільшення на 2 відсотка від загальної кількості навчальних закладів, які забезпечено спортивним обладнанням та спортивним інвентарем
					Інші	12,0	0	2,0	3,0	3,0	4,0	
		1.3. Забезпечення навчання плаванню учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів, з урахуванням кліматичних, географічних умов та наявної ресурсної бази	2013-2016 роки	Відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет							Навчання плаванню додатково 2 відсотків від загальної кількості дітей віком 6 -14 років
		1.4. Створення та облаштування місць для навчання плаванню на відкритих водоймищах, у тому числі на пляжах, у таборах та санаторно-курортних закладах	2013-2016 роки	Відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	0,7	0	0,1	0,2	0,2	0,2	Створення умов для навчання плаванню дітей у оздоровчому таборі
		1.5 Забезпечення утримання Кролевецького міського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	2012-2016 роки	Виконавчий комітет міської ради	Міський бюджет	752,3	125,2	140,2	150,7	162,0	174,2	Підвищення рівня залучення до змістовного дозвілля та

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
												відпочинку населення, насамперед молоді
					Районний бюджет							
		1.6. Залучення працюючих осіб підприємств, установ та організацій, різних організаційно-правових форм власності, а також організацій, установ агропромислового комплексу та мешканців сільських населених пунктів до занять фізичною культурою і спортом	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, виконавчі комітети міської та сільський рад	Сільські бюджети	55	8	8	12	12	15	Підвищення рівня залучення на 1—2 відсотки охоплення населення за місцем роботи руховою активністю
					Інші	60	0	10	10	20	20	
		1.7. Забезпечення участі у обласних, проведення районних спартакіад та інших масових фізкультурно - спортивних заходів серед державних службовців, посадових осіб органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад усіх рівнів	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	18	0	4	4	5	5	Збільшення кількості державних службовців, посадових осіб, депутатів, які взяли участь у фізкультурно - спортивних заходах

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		1.8. Забезпечення діяльності районного осередку обласного центру фізик-ної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет							Збільшення кількості осіб з обмеженими фізичними можливостями, які беруть участь у фізкультурно-спортивних заходах
		1.9. Залучення населення з обмеженими фізичними можливостями до систематичних занять з фізичної культури і спорту шляхом проведення спартакіади «Повір у себе»	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, КМЦФЗН «Спорт для всіх»	Міський бюджет	4	0	1	1	1	1	Проведення ра-йонних змагань спартакіади «Повір у себе»
		1.10. Проведення інвентаризації спортивних споруд та об'єктів з метою визначення потреб у їх подальшому облаштуванні для занять інвалідів фізичною культурою, спортом та фізкультурно-спортивною реабілітацією і	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації Виконавчий комітет міської ради	Інші	0	0	0	0	0	0	Забезпечення облаштування 1 спортивної споруди для занять інвалідів фізичною культурою і спортом

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		безперешкодному доступу до всіх спортивних споруд для спортсменів та глядачів з обмеженими фізичними можливостями										
		1.11. Забезпечення проведення районної та участі у обласній спартакіаді допризовної молоді	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	10	0	2	2	3	3	Підвищення рівня фізичної підготовленості допризовної молоді
2.	Розвиток дитячого, дитячо-юнацького та резервного спорту	2.1. Впровадження загальнодержавної інформаційної комп'ютерної системи «Спортивна школа»	2012-2016 роки	Відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	3	0	3	0	0	0	Забезпечення дитячо-юнацької спортивної школи комп'ютерною технікою
		2.2. Забезпечення модернізації та зміцнення матеріально-технічної бази дитячо-юнацьких спортивних шкіл, облаштування необхідним обладнанням та інвентарем	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	20	0	5	5	5	5	Стовідсоткове оновлення матеріально-технічної бази дитячо-юнацьких спортивних шкіл

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		2.3. Забезпечення діяльності дитячо-юнацьких спортивних шкіл	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	2078	0	493	503	517	565	Залучення до 20 відсотків дітей та молоді 6-23 років до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах
					Інші	960	0	220	240	250	250	
		2.4. Забезпечення активним відпочинком вихованців ДЮСШ у канікулярний період шляхом організації профільних спортивних змін у заміських таборах	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	64	0	16	16	16	16	Забезпечення відпочинком у канікулярний період у спортивно-оздоровчих таборах 10 відсотків вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл
					Інші	30	0	5	7	8	10	
		2.5. Забезпечення раціонального використання спортивної бази загальноосвітніх шкіл дитячо-юнацькими спортивними школами на погоджених сторонами умовах	2012-2016 роки	Відділ освіти, відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Не потребує фінансування							Забезпечення спортивним и спорудами дитячо-юнацьких спортивних шкіл

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
3.	Забезпечення розвитку спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та інвалідів	3.1. Забезпечення підготовки та участі спортсменів району різних вікових груп у спортивних заходах обласного, всеукраїнського та міжнародного рівня з олімпійських видів спорту, у тому числі проведення навчально-тренувальних зборів на території району та за його межами, проведення районних змагань	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	57	0	11	14	15	17	Забезпечення успішної участі спортсменів району у обласних всеукраїнських та міжнародних змаганнях різного рівня
		3.2. Забезпечення підготовки та участі спортсменів району різних вікових груп у спортивних заходах обласного, всеукраїнського та міжнародного рівня з неолімпійських видів спорту, проведення районних змагань	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	36	0	6	8	10	12	Забезпечення успішної участі спортсменів району у обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях різного рівня
		3.3. Забезпечення підготовки та участі спортсменів району у спортивних заходах обласного та всеукраїнського рівня з видів спорту для	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної	Районний бюджет	8	0	2	2	2	2	Забезпечення успішної участі спортсменів району у обласних змаганнях

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		інвалідів		адміністрації								
		3.4. Забезпечення проведення районних змагань з видів спорту для інвалідів	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	10	0	1	2	3	4	Забезпечення розвитку видів спорту для інвалідів
		3.5. Забезпечення виплати 2 іменних стипендій голови Кролевецької районної державної адміністрації талановитим спортсменам району	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	21,6	0	3,6	4,8	6,0	7,2	Забезпечення успішних виступів талановитих спортсменів на всеукраїнських та міжнародних змаганнях
4.	Розвиток настільного тенісу	4.1. Проведення першостей району та участь у чемпіонатах області та всеукраїнських змаганнях серед юнаків та дівчат, юніорів та юніорок, дорослих	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	32	0	6	6	10	10	Створення умов для розвитку настільного тенісу в районі

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
5.	Розвиток футболу											
5.1.	Розвиток футболу та футзалу у загальноосвітніх навчальних закладах	5.1.1. Проведення обласних, районних, міських змагань з футболу та футзалу серед загальноосвітніх навчальних закладів	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	25	0	6	6	6	7	Залучення до занять футболом та футзалом школярів району
5.2.	Розвиток футзалу	5.2.1. Організація та проведення щорічних змагань з футзалу серед підприємств, установ та організацій району	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, КМЦФЗН «Спорт для всіх», Федерація футболу Кролевеччини	Міський бюджет	8	0	2	2	2	2	Популяризація футзалу серед різних верств населення
					Районний бюджет	4	0	1	1	1	1	
					Інші	90	15	15	20	20	20	
		5.2.2. Участь збірних команд району у обласних змаганнях з футзалу	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації,	Районний бюджет	4	0	1	1	1	1	Забезпечення розвитку футзалу в районі

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
				КМЦФЗН «Спорт для всіх»	Міський бюджет	4	0	1	1	1	1	
5.3.	Розвиток дворового футболу	5.3.1. Участь збірних команд району у чемпіонаті області з дворового футболу та зональних обласних змагань на призи Всеукраїнського клубу «Шкіряний м'яч» серед дворових футбольних команд	2012-2016 роки	Відділ освіти, відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	12	0	3	3	3	3	Залучення 20 відсотків школярів до занять футболом
		5.3.2. Проведення робіт з облаштування майданчиків для вуличного та дворового футболу	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, МКП «Здоров'я» та виконавчі комітети сільських рад	Міський бюджет	50	0	50	0	0	0	Створення належних умов для занять футболом
					Інші	10	0	2	2	3	3	
5.4.	Розвиток пляжного футболу	5.4.1. Створення збірної команди району з пляжного футболу	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Не потребує фінансування							Створення місцевої команди

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		5.4.2. Участь збірної команди міста у обласному та сезонних турнірів «Золотий пісок» з пляжного футболу	2012-2016 роки	КМЦФЗН «Спорт для всіх», відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Міський бюджет	3	0	0	1	1	1	Популяризація та розвиток пляжного футболу серед різних верств населення
					Інші	4	0	1	1	1	1	
		5.4.3. Облаштування спортивного майданчика для пляжного футболу у м. Кролевець	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, МКП «Здоров'я»	Міський бюджет	10	0	0	10	0	0	
5.5.	Розвиток дитячо-юнацького футболу	5.5.1. Участь у змаганнях на Кубок голови Сумської обласної державної адміністрації з футболу серед юнацьких футбольних команд та щорічного чемпіонату області дитячо-юнацької футбольної ліги Сумщини, юнацьких турнірів	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	60	0	15	15	15	15	Поповнення складу збірних команд району з футболу талановитими вихованцями ДЮСШ
					Інші	20	0	5	5	5	5	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
5.7.	Розвиток футболу ветеранів	5.7.1. Проведення традиційного турніру з футболу пам'яті В.С. Жаркова, участь у районних та обласних турнірах серед ветеранів спорту 35 років і старше	2012-2016 роки	КМЦФЗН «Спорт для всіх», відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Міський бюджет	26	5,2	5,2	5,2	5,2	5,2	Залучених до занять футболом ветеранів спорту
					Інші	35	5	7	7	8	8	
5.8.	Розвиток жіночого футболу	5.8.1. Проведення міських змагань з футболу серед жінок	2012-2016 роки	КМЦФЗН «Спорт для всіх», відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Міський бюджет	2,4	0	0,6	0,6	0,6	0,6	Залучення до занять футболом жінок
5.9.	Розвиток аматорського футболу	5.9.1. Проведення чемпіонатів та Кубків області з аматорського футболу	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	168	0	38	40	45	45	Поповнення професійних футбольних клубів області талановитим і футболістам и району
					Інші	70	0	10	20	20	20	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		5.9.2. Утримання міського стадіону та футбольних полів	2012-2016 роки	МКП „Здоров’я”, відділ у справах сім’ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Міський бюджет	1495	238	270	306	327	354	Створення належних умов для занять футболом
					Інші	8	0	2	2	2	2	
		5.9.3 Будівництво запасного футбольного поля	2013 рік	МКП «Здоров’я»	Міський бюджет	10	0	10	0	0	0	
6.	Покращання організаційного, кадрового, матеріально-технічного, інформаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту	6.1. Запровадження системи перепідготовки, підвищення кваліфікації кадрів, проведення атестації фахівців у сфері фізичної культури	2013-2016 роки	Відділ освіти Кролевецької районної державної адміністрації	Районний бюджет	12	0	3	3	3	3	Підвищення кваліфікації фахівців у сфері фізичної культури
		6.2. Введення посад фахівців з фізкультури з розрахунку: одна посада на 5 тис. населення	2013-2016 роки	Виконавчий комітет міської ради	Міський бюджет	127,8	0	28,6	30,7	33	35,5	Уведення 1 посади фахівця з фізичної культури
		6.3. Здійснення будівництва 2 багатофункціональних майданчиків із синтетичним покриттям та тренажерним обладнанням	2012-2016 роки	Відділ у справах сім’ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, виконавчий комітет міської ради	Міський бюджет	60	0	0	0	0	60	Збільшення на 1 відсоток забезпеченості населення району сучасними спортивними майданчиками
					Інші	30	0	0	30	0	0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		6.4. Здійснення будівництва 2 велосипедних доріжок у місцях масового відпочинку населення	2013-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, виконавчий комітет міської ради	Інші	45	0	0	20	25	0	Створення умов для занять спортом різних верств населення
		6.5. Забезпечення формування Єдиного електронного всеукраїнського реєстру спортивних споруд	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації	Не потребує фінансування							Внесення 110 спортивних об'єктів до Єдиного електронного всеукраїнського реєстру спортивних споруд
		6.7. Вирішення соціально-побутових питань спортсменам області, які посіли призові місця на Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських іграх, Всесвітніх та Європейських іграх з неолімпійських видів спорту, Глобальних іграх, чемпіонатах світу або Європи, та їх тренерів	2013-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, виконавчий комітет міської ради								Відзначення та заохочення провідних спортсменів та їх тренерів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		6.8. Забезпечення висвітлення визначних спортивних подій з олімпійського, паралімпійського, дефлімпійського, неолімпійського спорту, пропагування розвитку фізкультурно-спортивного руху та здорового способу життя	2012-2016 роки	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, виконавчий комітет міської ради	Районний бюджет							Формування у населення сталих традицій та мотивацій щодо фізичного виховання і масового спорту
		6.9. Створення районної алеї спортивної слави Кролевеччини	2013 рік	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, виконавчий комітет міської ради	Інші	40			40			Популяризація здорового способу життя, здобутків кращих спортсменів району
Разом по Програмі,						6694,0	396,4	1418,8	1571,7	1584,6	1722,5	
у тому числі:						районний бюджет	2649,5	0	621,2	637,5	667,8	723,0
						міський бюджет	2567,5	368,4	508,6	513,2	537,8	639,5
						Сільські бюджети	55,0	8,0	8,0	12,0	12,0	15,0
						інші	1422,0	20,0	281,0	409,0	367,0	345,0